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Ata da 4ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 14/03/2024. 

Ao 14 dias do mês de março de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 20 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a 

chamada nominal dos senhores Vereadores (as), de acordo com o livro de presença 

estavam 12 Vereadores (as) presentes, falta justificada do Vereador Eron Teixeira. A 

seguir o Presidente passou para o grande expediente, para apresentação de 

indicações, projetos de leis e resoluções. O Vereador João Erivaldo apresentou (01) 

requerimento a Secretária Municipal de Finanças da Prefeitura de Salinópolis, 

solicitando todos os comprovantes das notas fiscais de tributos de empreendimentos 

AQUALAND, RESORT, FORTE LITORANEA, referente aos anos de 2013 a 2024. 

Vereadora Roberta Gaia, apresentou (01) requerimento pedindo novamente ao Poder 

Executivo, a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Manoel Pinheiro Quadros, 

e a construção de uma ponte na Rua Manoel Mateus dos Santos, no bairro João Paulo 

II. Vereador André Barros, apresentou (01) requerimento para o Poder Executivo, 

pedindo a construção de uma arena sintética, reforma do ginásio de esportes e a 

reforma da praça pública na Vila do Cuiarana neste Município. Logo após o 

Presidente passou para assuntos livres. Usando da palavra o Vereador João Erivaldo, 

cumprimentou a mesa na pessoa do presidente e Srs. Vereadores (as) público 

presentes, o que me traz aqui hoje é pra fazer um pouco da prestação de serviço da 

minha atuação como vereador no município de Salinópolis lá na minha comunidade, 

gostaria de fazer o convite a todos os senhores dos Bairros da América, Nova Brasília, 

Califórnia e Ponte está sendo abertas as inscrições pra danças, escolinha de futebol 

para crianças e adolescentes de (10 a 13 anos) de (15 a 17 anos) para capoeira, Jiu-

jitsu nessa mesma idade, estou vereador mas assim mesmo antes de ser vereador a 

gente já tinha esses projetos sociais na nossa comunidade. E hoje eu quero agradecer 

o meu compadre Bastos pela organização do projeto da capoeira e também o 

professor Ilton pela coordenação do projeto da dança, meu amigo Artur e meu amigo 

José Antônio do Bairro da Ponte também coordenador do projeto das crianças e 

adolescentes, já somos umas 35 crianças que são dessa faixa etária de idade, e 

também ao prefeito Kaká Sena pelo apoio total nesses projetos sociais, como eu 

sempre falei há muito tempo nossos projetos sociais quem sabe conhece que a gente 

vinha lutando sem apoio hoje a gente tem um gestor que dá a mão que faz a parceria, 
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e a gente coloca os projetos sociais pra poder melhorar a qualidade de vida da nossa 

população da comunidade e fazer esporte é ter vida saudável. Mas eu também 

gostaria de falar aqui que logo no início da Sessão Legislativa que nós tivemos aqui, 

na Primeira Sessão Ordinária eu solicitei um requerimento de perfuração de mais um 

poço no bairro da América e quero falar pra vocês que o poço já foi perfurado só 

falta ser colocado na rede pra poder dar mais qualidade de vida e qualidade de 

assistência na água da nossa população do Bairro da América. Eu sei que está faltando 

a gente não faz tudo mas o que é mais necessário a gente está correndo em cima pra 

poder lutar, pra buscar melhorias de qualidade de vida pra nossa população, e quero 

agradecer de coração por atendimento a essa solicitação não é deste vereador mas 

sim da comunidade que foi atendida, muito obrigado Prefeito estamos juntos, e eu 

também gostaria de responder o Ofício da vereadora Luna, é pertinente vereadora a 

gente tem o compromisso sim com a nossa educação é preocupação nossa a gente 

vê que está errada a gente tem cobrar mas eu vou deixar tranquilidade pra vocês que 

é tem meses e pouco de construção da escola Eleonor Fonteles, e eu digo pra vocês 

vão  lá fazer uma visita é um espetáculo a obra, eu fui lá esses dias e fiquei até 

perplexo por que um vereador que estudou depois dos 35 anos naquele colégio e 

abandonaram por várias gestões e hoje o prefeito Kaká Sena vai lá e derruba do zero 

e constrói uma nova, e isso é compromisso com a nossa educação e já foi alugada a 

casa, hoje eles já iam fazer a mudança pra puderem colocar os nossos alunos na 

escola na cassa alugada para assim lecionar a aula pros nossos alunos, queria 

terminar agradecendo a deus pela oportunidade e para o pessoal da Ponte e da 

América procurem que tem um projeto social na nossa comunidade nós estamos 

ativos vamos pra luta. Quando eu subo aqui e digo que o vereador João da ponte 

não está a venda isso eu aprendi de berço quem aprendi de berço isso pode vir o 

que vier não se vende eu peço a desculpa pros colegas que se sentem ofendidas por 

isso mais é o meu jeito de ser, muito obrigado e bom dia a todos. Fez uso da palavra 

o Vereador Marcelo Pinheiro, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) público 

presentes, eu vim falar a respeito do nosso trabalho que a gente vem efetuando 

dentro da nossa cidade ao longo desse tempo e nem tudo depende da gente mais 

depende muito do nosso esforço, então se a gente se desdobrar e lutar por aquele 

benefício a gente consegue isso aqui que eu estou falando eu sou prova viva disso 

desde o início do meu mandato a gente vem apresentando indicações, tratando 

assuntos pertinentes com o prefeito Kaká Sena trazendo a dificuldade de certas 

comunidades e graças a deus a gente vem conquistando e hoje eu sou muito grato 
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em fazer parte dessa gestão, porque não é como a gente quer mas o tempo vai 

mostrando da forma como tem que ser feito e foram muitos benefícios que nós 

conseguimos levar dentro das comunidades benefícios esses como: Pavimentação 

asfáltica, água, reformas, ampliação, construção de escolas e reformas de postos de 

saúde, sei que isso é muito importante pra nossa a população ela quer ver ela não 

quer ouvir ela consegue enxergar em um político compromissado com a população 

ela tem a firmeza de saber o verdadeiro principal trabalho de um legislativo, somos 

treze vereadores dentro dessa casa que trabalham para a comunidade Salinopolitana 

e eu fico muito grato durante esses três anos e três meses de muito trabalho que a 

população gostaria muito a curto prazo, às vezes leva um tempo porque não é só o 

pedido de vereador, tem pedidos de lideranças, tem pedido do próprio prefeito mas  

o principal de todo esse trabalho é que esse trabalho seja executado dentro da 

comunidade então hoje eu quero relatar é dois serviços importantíssimos que já vai 

estar sendo providenciado os maquinários de perfuração na responsabilidade do 

célio já chegaram na vida do bandeira, uma vila que precisa muito de água a gente 

sabe principalmente agora nesse período de inverno a comunidade tem que se 

destacar até um determinado lugar para buscar água pra levar pros seus aposentos 

então isso gera uma dificuldade muito grande e toda a parte da tubulação já foi 

colocada na vila do bandeira uma solicitação minha com o prefeito Kaká Sena. A 

comunidade me pedia tanto, é pouca gente mas são vidas e vidas precisam ser 

olhadas com carinho e com respeito a pessoa que não olha com respeito infelizmente 

não sei que palavra eu posso me pronunciar aqui são quase vinte famílias mas são 

famílias que precisam de um olhar carinhoso, precisam de um respeito e graças a 

deus esse serviço já chegou lá e eu acredito que do início até o fim leve em torno de 

trinta dias para que a água possa ser ligada na rede a perfuração ela segue a 

estradado aeroporto antes do tubão até a cabeceira do Mercadinho do Mário outra 

comunidade que não tem água já conversei com o prefeito e  inclusive já apresentei 

aqui indicações nessa cassa de leis  e graças a deus essa comunidade vai estar 

recebendo a perfuração de água, a ligação dos tubos pra que a água possa chegar 

de qualidade na residência de toda essa população, eu fico muito grato e também 

quero agradecer as pessoas que tem depositado a sua credibilidade no nosso 

mandato fica aqui meus agradecimentos e um forte abraço do vereador Marcelo 

pinheiro a força que vem de deus e do povo. Fez uso da palavra o Vereador Dalte, 

bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) público presentes,  eu venho aqui agradecer 

ao prefeito Kaká Sena por sempre atender a população, as lideranças dele e os 
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vereadores, quero agradecer pelo trabalho que ele mandou fazer na entrada do 

Joacaia naquela vila, a equipe que faz parte da prefeitura está trabalhando desde 

ontem colocando tubulação para abastecer a água naquele local pra todas aquelas 

famílias e também quero agradecer pela perfuração do poço da vila da água boa, 

coisa que sempre aquela Vila vinha pedindo para os antigos gestores mas nunca 

aconteceu por que morava pouca gente e o prefeito atendeu a população, atendeu 

ao pedido desse vereador que brevemente vai ter água pra toda aquela comunidade 

que vai fazer a rede e ligar para todas as casas, é só gratidão a gente sabe que o 

trabalho não é como a gente quer mas com dificuldade vai acontecendo e agradeço 

esse gestor que sempre vem trabalhando pelas comunidades e pela nossa cidade, 

um bom dia a todos e fique todos com Deus.  

 

 

Fez uso da palavra o Vereador Presidente Argeo Corrêa, bom dia  Srs. Vereadores (as) 

público presentes, representando aqui o povo do nosso município venho prestar 

contas do meu trabalho que tive em 2021, 2022, 2023 e 2024 e dizer ao povo de 

Salinas e aqueles que tem dor de cotovelo do meu trabalho que eu entrei em 2021 

do zero mas acredito eu e a população que tem essa ciência que eu não permaneci 

no zero, de 2021 pra cá eu venho trabalhando pelo povo assim como eu vejo a luta 

também dos nobres aqui, 2021 realizei diversas ações pelos bairros e município aqui 

de Salinas 2022 e 2023 da mesma forma e 2024 não vai ser diferente. Ajudas pra 

população frequentemente tentando ajudar quem precisa e vejo meu ser criticado 

em grupos de Whatsapp dizendo que o vereador não faz nada, o vereador fez uma 

mau escolha e eu volto a dizer e dá a resposta pra essas pessoas que não tem o que 

fazer no Whatsapp que eu estou com a cabeça fria todo dia eu trabalho, todo dia eu 

ajudo as pessoas que eu procuro, faço o que eu posso, aqui na câmara municipal 

exerço a representatividade que o vereador exerce ele não é o executivo pra estar 

executando obras pelo município realizando benfeitorias mas aqui exerço a 

representatividade de votar os projetos a favor da população votar os projetos e 

requerimentos dos nobres e das nobres vereadoras que vão servir de benefício pra 

população então aqui estou trabalhando a cada dia para honrar o meu mandato que 

o povo me deu a confiança como presidente dessa casa exercendo esse ano no 

primeiro mês logo em janeiro convoquei o contador que aceitou um pedido dos 

servidores efetivos dessa casa pra poder fazer a valorização do servidores efetivos 

com aumento salarial com 4,34% em cada respectivo salário e deixando assim certo 
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de acordo com balanço do IPCA que é o que faz a economia do Brasil, eu sigo 

trabalhando de cabeça erguida venho possivelmente com a vontade de Deus em uma 

reeleição e só quem vai julgar a minha mente é deus e depois a população do 

município que vai dizer mas agradeço que tem uma enquete aí e o meu nome foi 

bem avaliado com 67% votando se expondo e todos nós sabemos que esse ano é 

um ano eleitoral, ano em que muitas pessoas procuram não se expor mas agradeço 

as pessoas que fizeram o voto lá na enquete e fazendo o alcance do meu nome como 

vereador, quero aqui agradecer a todos o meu tempo está se esgotando e que o 

regimento fala que é 5 minutos, e a gente deve cumprir o regimento dessa casa a 

não ser que depois passe pela atualização da Lei do regimento e a gente mude pra 

8 minutos, 10 minutos ou pra 15 minutos quando der o plenário é soberano, muito 

obrigado e bom dia a todos os servidores, e como diz o governador Bora trabalhar e 

não vamos ligar pra quem quer atrapalhar os outros. 

  

Fez uso da palavra a Vereadora Luna Gabriela, bom dia Presidente Srs. Vereadores 

(as) público presentes, nas análises que a gente faz dos posicionamentos dos nobres 

colegas na tribuna a gente vai pegando uma coisa daqui e outra  e vai montando um 

quebra cabeça e um contexto dentro do que a gente vem se pronunciar e hoje a 

palavra lá no início que tocou no meu coração foi transparência e eu coloquei ela 

enorme aqui pra eu não esquecer, falaram de transparência a gente se pergunta 

aonde é que ela está e como funciona porque nós temos aqui alguns serviços alguns 

pedidos e requerimentos na câmara e eles nunca são atendidos nós temos o próprio 

prefeito se auto destruindo com a tal da transparência, uma vez que nós temos um 

pedalinho interditado e lá em 2021 ele fez um vídeo dizendo que estava voltando 

cheio de alegria com 10 milhões na conta de Brasília pra iniciar as obras do pedalinho 

e o que nós temos não sei aonde estão os 10 milhões, trasnparência que não existe 

estivemos aqui no início de 2021 um requerimento coletivo sobre a reforma e 

adequação do mercado do porto grande e do trapiche do porto grande. E o prefeito 

veio nesta casa por que ele não mente só para a população ele mente pra todos nós 

aqui. Infelizmente nós fomos enganados também ele é bom no que ele faz mente 

que não sente, ele trouxe na sala da presidência com todos os  vereadores e disse 

que estaria trazendo na semana seguinte o projeto do mercado do porto grande e o 

que nós temos hoje o trapiche interditado, a única transparência que eu tenho 

acompanhado são as placas de interdição do prefeito então transparência não existe 

temos também em meados de 2021 um vídeo inclusive uma grande comoção e 
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confusão dentro deste município, em relação ao Ministro da Educação que veio aqui 

e foi citado nessa tribuna que o deputado Júnior Ferrari havia encaminhado para o 

município de Salinópolis uma emenda parlamentar de 5 milhões de reais, para 

construção de uma escola no bairro da América ou Califórnia que poderia servir aos 

dois bairros e até esta data não temos nem terrenos quem dirá mais 5 milhões então 

transparência pra mim não é uma realidade desta gestão. Pois bem eu coloquei 

também mais uma situação aqui inclusive vou parafrasear o vereador que disse que 

vidas precisam ser olhadas com carinho e com respeito nobre vereador eu fiz questão 

de parafrasear o que o senhor disse aqui, por que quando se desenha uma saúde 

pública de qualidade aqui nesta casa e na internet a realidade da população não é a 

mesma bem sabe a vereadora Vera que tem acompanhando essa triste realidade das 

pessoas necessitando inclusive de medicamentos que não fazem parte da rede 

municipal mas que não tem para o povo, vimos aqui semana retrasada o relato de 

uma jovem que eu já até conhecia mas nunca vi exposição daquela moça em questão 

política mas ela precisa se manifestar porque no coração dela despertou a injustiça o 

desejo de se fazer justiça, quando se fala em acolhimento saúde humanizada saúde 

pública não existe não comparemos atendimento do profissional no posto isso é um 

acolhimento humanizado não comparem assistência à saúde são dois pesos e duas 

medidas você chegar na recepção e ser bem atendido é uma coisa nós temos 

excelentes profissionais que nos atendem com carinho mas daí ter  assistência básica 

de qualidade não confundam as coisas isso não existe essa moça tem um único filho 

nós temos aqui no Estado do Pará apenas vinte e três transplantados renais e um 

desse transplantado é do município de Salinópolis com apenas treze anos de idade, 

a sua mãe com força de toda família tendo o diagnostico desde a barriga  passou a 

ter plano de saúde por que a criança vivia doente mas não é porque ela é rica não, é 

porque ela fez o que não podia pra dar condições de saúde ao seu filho e quando 

precisou da saúde pública precisou ir pra justiça porque duas vezes sendo exposta 

pelo próprio médico que eu gostaria aqui que ela falasse o CRM por que o médico 

que falou uma coisa dessa pra uma mãe e dizer que as mães às vezes preferem o 

filho doente pra receber dinheiro ele não é médico e nem humano é uma criatura 

dessa eu gostaria que ela tivesse divulgado o CRM dele porque isso é vergonhoso, 

fazer uma mãe passar por tudo isso pra brigar por um direito mínimo que é direito 

de todo mundo a saúde pública de qualidade fazer essa mãe passar por todos esses 

desgostos e sofrimentos pra ter um carro pro seu filho poder fazer hemodiálise. Mas 

o que revolta é quando eu vejo essas frases tão acaloradas de carinho de dizer que 
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vidas precisam ser olhadas e que o prefeito faz isso é mentira, isso é mentira, porque 

quem sente na pele no dia a dia na realidade sabe que nós estamos vivendo o pior 

tempo de saúde pública no município, abram os olhos prestem atenção nas coisas e 

parem também de estarem enganando essas pessoas, por que quem vive a realidade 

do dia a dia é que sente a verdade obrigada e bom dia a todos.   

 

Fez uso da palavra a Vereadora Roberta Gaia, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) 

público presentes, sinto-me feliz por um requerimento um projeto de lei meu interno 

dessa casa mais uma vez vai ser realizado agora sexta feira que é o prêmio “Mulher 

destaque” nós mulheres passamos por tantas coisas, lutas e guerras que nós 

precisamos de um dia que se tornou um mês pra que a gente possa ser lembrada, 

até ser valorizada e fico feliz presidente com o seu projeto também de trazer pra essa 

casa as mulheres aguerridas que nós tivemos dentro do nosso município são apenas 

8 que já passaram somando mais nós três que estamos aqui hoje somando 11 da 34ª 

legislatura dessa casa apenas 11 mulheres estiveram presentes aqui mas a gente 

espera que dias melhores virão e que concerteza neste ano eleitoral mas mulheres 

estejam presentes aqui e que não venham a se candidatar em partidos apenas como 

cotas mas como mulheres que venham pra somar, pra luta e quem venham pra guerra 

e pra que políticas públicas efetivas sejam feitas pra nós, fico feliz em poder dizer 

também que quando se fala na questão transparência é a indignação de toda a 

população Salinopolitana. Porque assim como hoje eu reiterei mais uma vez um 

requerimento que eu fiz em 2021 nós também temos tantos outros requerimentos 

que fizemos inclusive na vila do são bento que lá o posto precisa ser reformado nós 

solicitamos nessa casa os trezes assinaram inclusive com uma área com garagem pra 

guardar ambulância e até não foi feito lá na vila do são bento não passa carro coletor 

de lixo aonde está sendo jogado lixo é próximo lá onde querem fazer o balneário ou 

os moradores no quintal das suas casas e nós solicitamos aqui em 2021 que fosse 

colocados contêiner pra que aquele lixo fosse colocado em uma vez por semana o 

carro fosse fazer a coleta mas infelizmente não foi atendido, assim como nós 

solicitamos eu fiz o requerimento aqui pra reforma da escola do Bussom o que foi 

feito agora foi tirado todas as telhas a escola precisava apenas de uma reforma mas 

a tal trasnparência precisa fazer licitação pra uma obra nova a transparência estar aí, 

eleição está chegando tudo começou a funcionar querendo por que eu queria morar 

nessa salinas que ele pinta na internet que ele disse que existe não sei onde, estive 

na vila do Coremas quinta-feira passada no posto de saúde estava a técnica de 
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enfermagem que a enfermeira não estava porque ela atende até uma hora da tarde. 

Não tinha paracetamol comprimidos e nem gotas, não tinha dipirona para as crianças, 

nifedipino remédio controlado que antes nós tínhamos na rede e não é invenção. 

Nós não precisamos aqui está criando história e nem inventando fatos nós e 

precisamos apenas ver a realidade que nós estamos vivenciando por que eu me 

incluiu nesse meio, agente de endemias desde de 2019 foi o ano da pandemia não 

ia nas vilas eu solicitei aqui o ofício pro coordenador e pra secretária sabe quantas 

vezes eles nos responderam nenhuma e sabe o que eles fizeram foram pra lá em uma 

van que não tinha banco suficiente para que os agentes fossem sentados foram um 

por cima dos outros trabalham direito por que agora a prefeitura não fornece 

almoços para que eles fiquem na vila fizeram trabalho rápido pra dizer que foram em 

um dia, então o que a gente quer nessa casa é dá parabéns a que o que foi dito aqui 

é que foi cavado 25 poços e se está pedindo mais poço ainda que não tem água, está 

se pedindo reiteração de requerimento que nem os deles foram atendidos então nós 

precisamos avaliar, essa casa precisa fazer alguma coisa presidente todos os nossos 

requerimentos que até hoje não foram atendidos e não pedidos individuais para cada 

um de nós foi para nossa população e está mesa precisa fazer alguma coisa porque 

já se passaram três anos e a gente continua no mesmo jeito se a gente olhar pro 

nosso município qual empreendimento foi trazido pra cá nesses três anos tem um aí 

que está nos envergonhando nas redes sociais infelizmente. Qual empreendimento 

veio pra trazer o desenvolvimento geração de emprego e rendas me apontem um 

por que não tem o prefeito veio nessa casa aqui dizer que ele fez uma ponte viu 

presidente no seu bairro 150 mil madeira de lei eu conseguir legalizar por que eu 

conseguir fazer aqui a licitação de madeira não se faz mas eu conseguir palavras dele 

eu não estou inventando, e a ponte está lá o povo do guarani pedindo pra que se 

faça 150 mil a gente tem o vídeo e tem áudio gravado então nós precisamos ver que 

chegou a hora desta casa não cobre do povo porque o povo vem aqui pedir socorro 

aqui igual essa mãe igual a Cristiana que veio aqui nós precisamos fazer por que o 

povo está vindo pedir pra gente solicitar que limpe bueiros três anos que a prefeitura 

não limpa bueiro cadê o secretário de obras e limpeza urbanas nada funciona nada 

caminha e o nosso município não prospera e precisamos fazer alguma coisa essa casa 

precisa fazer. Porque eu não irei me calar como já falei outra vez por que o nosso 

povo precisa, obrigada e bom dia a todos.  
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Fez uso da palavra o Vereador André Figueiredo, bom dia Presidente Srs. Vereadores 

(as) público presentes, eu estive ouvindo as falas dos vereadores a respeito da Lei do 

forte litorâneo que está sendo comentadas nas redes socais e até porque foi nós que 

aprovamos esse projeto aqui e dizer que esse projeto da lei 2949/23 que foi 

derrubada pelo ministério público o que eu vejo é que o ministério público tem todo 

direito de questionar e a gente respeita o questionamento do Ministério público mas  

a geração de emprego e renda, a pessoa que está desempregada e sem renda vem 

atrás do político do vereador para ser empregado então analisamos nesse sentido e 

claro que as leis ambientais são importantes tudo se faz perante a lei e venho dizer 

que a lei 2949/23 que foi derrubada o empreendedor o empreendimento que está 

sendo mencionado se valeu também da outra lei que o Ministério público não 

questionou que foi a lei 2860/2013 que foi a lei que deu autorização pro Resort na 

praia do Atalaia e essa mesma lei não impede que esse empreendedor continue suas 

obras lá então gostaria de falar isso aqui e questionar também dizer que até por que 

é uma lei que nós aprovamos aqui e não foi observado que a lei 2860/2013 

comtemplava esse empreendimento e aquela questão a expectativa de geração de 

emprego e renda de mais de 200 empregos na praia do atalaia continua esse 

empreendedor vai poder apresentar sua licença já foi expedito até licença nessa lei 

2860/2013.  Então pediu a parte os Vereadores João da ponte, Luna Gabriela e 

Roberta Gaia para complementar a fala a respeito da Lei do forte litorâneo. 

Continuando a palavra o Vereador André Figueiredo, outra questão que eu queria 

dizer é sobre a obra de reforma do trapiche do mercado nós estivemos Segunda-

feira com o prefeito Kaká Sena e ele recebeu do governador do estado o ok para 

fazer essa obra inclusive o Vereador Dalte estava presente e ele nos falou que já existe 

essa conversa com o governador para que possa ser feita essa recuperação do 

trapiche do mercado, então era isso que queria dizer nesse momento e agradecer a 

todos vocês, a população Salinopolitana que está nos assistindo nesse momento, e a 

todos que estão presentes nesse plenário um bom dia a todos e um bom final de 

semana. 

 

 

 

Fez uso da palavra o Vereador Naldo do Açaí, bom dia Presidente Srs. Vereadores 

(as) público presentes, minha vinda aqui é pra falar um pouco do nosso povo e o meu 

trabalho que venho desenvolvendo no meu Município, meu trabalho é muito na área 
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da saúde marcar exames, tomografias, ressonâncias levando as pessoas pra 

Capanema, pra Belém, castanhal, Bragança, eu sou incansável nessa parte da saúde 

se a pessoa não tiver condições eu consigo a condução ou então eu mesmo levo, a 

saúde no nosso Município desenvolveu sim, o prefeito criou o melhor em casa pros 

acamados o doutor, o enfermeiro vai a casa daqueles que não podem ir nos postos 

e hospitais e são atendidos por esse projeto que foi implantado no nosso município 

e falar da capacitação do nosso povo do município antigamente o Resort era gente 

de fora 100% de fora hoje em dia 80% é Salinopolitano então nós queremos muito 

agradecer ao prefeito por ter trago a capacitação pro nosso município que estava 

precisando bastante e falar do pedalinho, quando nós assumimos aqui como 

vereadores nós fizemos uma viagem até Brasília pra tentar prorrogar um prazo que 

já estava  vencido, o dinheiro já ia voltar e o Prefeito foi até Brasília pra tentar salvar 

esse dinheiro mas veja só a diferença do ano que foi colocado esse dinheiro pro ano 

de 2021 o saco de cimento custava na época uns 25 reais e 2021 já estava 50 reais o 

saco do cimento, então 10 milhões não ia dar pra fazer o que estava no projeto e o 

prefeito foi com o Joaquim Passarinho e conversamos com ele a conversa foi difícil 

pra revogar esse prazo e conseguimos sim, mas não é culpa do prefeito o prefeito 

não fez a obra porque sumiu com o dinheiro, o dinheiro estava na conta o problema 

é federal que já não era mais 10 milhões pra ser feito essa obra era mais de 15 milhões 

e teve esse impasse aí no valor e por isso que está até hoje mas se for pra votar a 

favor de ter de novo a licitação pra construir esse pedalinho eu voto por que quero 

o melhor pra minha cidade. E falar também na obra do Porto Grande com certeza 

essa obra vai ser feita ainda esse ano eu creio no prefeito estou com o prefeito e 

acredito que vai ser construída essa obra, é uma parceria com o governo do estado 

já estavam sendo feitas licitações então eu só tenho que agradecer ao prefeito que 

vem desenvolvendo o trabalho no nosso município estava com ele terça feira onde 

nós estávamos no ponto do gato por trás da caixa d´água ele cavou um novo poço 

que já foi implantado na rede, teve um senhor lá que falou que quando ele ligou a 

torneira saiu de tão forte que estava a água, então a gente tem que agradecer ao 

prefeito e eu sou da Base do prefeito e vou continuar na base e estamos juntos e um 

bom dia e ótimo final de semana a todos.   

 

 

Fez uso da palavra o Vereador Denys Lúcio, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) 

público presentes, qualificar  a saúde do município como referência eu teria vergonha 
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de falar isso, eu sou funcionário Público desde 2007 e 8 anos da minha vida no 

município foi justamente na secretária de saúde e eu sei de todos os trâmites dentro 

da secretaria de saúde, e o vereador vir aqui e falar que o programa “Melhor em casa” 

foi criado pelo prefeito isso é uma grande mentira vereador, antes sabe como era o 

nome “Visita domiciliar” sempre existiu a visita do médico nas casas daqueles 

pacientes acamados que não tinham condições de ir até o posto de saúde, mudou o 

nome do programa isso é um programa federal e vem verba pra isso pra pagar o 

médico, o enfermeiro, o serviço social e o transporte e ter um carro lotado para isso. 

Então isso não foi criado pelo prefeito o programa “Melhor em casa” é do governo 

federal e isso eu falo com propriedade, está aqui e eu tenho a atualização do 

programa “Melhor em casa”, atenção domiciliar que é a visita domiciliar, tem posto 

de saúde hoje que não tem médicos, remédios e falar de remédios por que é a 

desculpa é que tem que reabastecer, eu trabalhei 8 anos abastecendo os postos de 

saúde e eu fazia estoque, por que na época os prefeitos quando alguém ia reclamar 

que estava faltando algum remédio ele cobrava do almoxarifado, do secretário de 

saúde, da secretária e isso não acontecia, hoje tem cidadão que chega com a receita 

do remédio da atenção básica por que não tem no posto de saúde, aí é todo tempo 

essa desculpa de “ah vamos concertar por que não deu pra fazer vamos fazer agora”. 

Falo da obra aqui do trapiche agora já estão esperando pelo governo do estado é 

sempre assim é sempre uma desculpa são bons em desculpas o pedalinho era 10 

milhões agora é 15 milhões está com um impasse do governo federal, quer dizer 

termina mandato e esse discurso não muda é todo tempo uma desculpa domingo 

agora na vila do triângulo uma moça lá teve um problema no hospital em Belém que 

faleceu o filho dela ficaram esperando pelo prefeito, pra mandarem buscar o corpo 

da criança já ia fazer 24 horas com descaso com essa família não mandaram buscar. 

Mas eu sei quem mandou buscar quer dizer falam em transparência, solidariedade e 

preocupação com o próximo na saúde, isso é papo furado mas vai chegar outubro e 

o povo vai julgar abaixo de Deus é o povo que vai julgar, e Deus está vendo todas as 

coisas eu não uso o nome de deus em vão, pra me vangloriar mas chega a doer na 

alma de ver tanta aberração falando isso e aquilo e a gente não pode ficar calado, 

não podemos ficar calados por que eu conheço a saúde como ninguém no nosso 

município, tem situações em casa que nós chegamos e estou precisando de uma 

ressonância seu papel da ressonância está lá dois anos na secretária de saúde. Vá 

buscar não acharam o papel, aí a pessoa tem que consultar novamente e pedir uma 

guia de referência, vereador só se o senhor tem porta aberta na secretaria de saúde 
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e marcar ressonância e tomografia por que a população não, eu faço um desafio aqui 

por que isso é uma grande mentira então eu não vou admitir o nosso povo ser lesado, 

sabe por que não é só tomografia e ressonância são várias coisas, demandas e sabe 

quem fala bem do prefeito no município é só o funcionário público a grande massa, 

a população está sentindo na pele essa situação mas é bom vai chegar agora o 

período eleitoral os camaradas vão andar e tem gente esperando na porta de casa. 

Pra encerrar eu não poderia vir aqui e ficar calado sentado ouvindo essas aberrações, 

mas pra mudar um pouco o contexto antes de encerrar a minha fala nós estamos no 

mês de março, mês das mulheres que todo mês é o mês das mulheres todo dia é o 

dia das mulheres, então quero aqui em nome da vereadora Luna, e da vereadora 

Roberta e da vereadora Vera parabeniza-las pelo dia das mulheres, as servidoras da 

casa que se encontram aqui e trabalham nessa repartição fica aqui o meu 

agradecimento e me honra muito fazer parte dessa legislatura e ter três vereadoras 

nós temos uma vice prefeita e eu espero que nessa próxima Legislatura de 2025 

sejam umas cinco, seis e até mais eu acredito que vai ser mais de três vereadoras por 

que tem muita gente capacitada e qualificada pra assumir um cargo aqui de 

vereadora, portanto fica aqui minha sincera e pequena homenagem com relação a 

vocês mulheres e eu pra encerrar minha fala eu vou ler aqui um trecho de uma frase 

de nosso eterno Erasmo Carlos “ O coração de uma mulher é um abismo do qual 

ninguém conhece o fundo”. Muito obrigado e bom dia a todos. 

 

A seguir o Presidente passou para a 1ª parte: Em discussões as atas da 34ª e 37ª das 

reuniões ordinárias realizadas nos dias: 16 de novembro, 07 de dezembro de 2023, 

não havendo manifestações ao contrário foram aprovadas por unanimidade dos 

Vereadores (a) presentes. Em seguida deu por encerrada a sessão marcando a 

próxima para o dia 29 de fevereiro no horário regimental. E para constar José 

Raimundo, 1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos 

Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 22 de fevereiro de 2024. 
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                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

 

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária PL   

 

 

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  

 

 

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 
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                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

 

 

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

 

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PL  

 

 

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   
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              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


